



Nr. 1489 din 13/10/16.

ORDIN

Cu privire la rezultatele activității
atelierului

În conformitate cu prevederile Planului complex de activitate a DGETS pentru anul de studii 2016-2017, la 12.10.2016, în incinta Instituției Publice Liceul Teoretic „Ginta Latină” s-a desfășurat activitatea atelierului „De la un învățământ pentru toți, la un învățământ pentru fiecare: reflecții asupra experienței instituțiilor cu statut de executor secundar de buget”. Cu această activitate a demarat în anul de studii 2016-2017 Forumul de idei pedagogice „Dialoguri chișinăuiene”, ediția a VIII-a.

La lucrări au participat 28 de directori ai instituțiilor de învățământ secundar general, angajați ai DGETS și reprezentantul Î.M.Direcția construcții capitale, dl G.Rotaru.

Doamna Nina Juc, moderatorul atelierului respectiv, a inițiat un dialog constructiv în vederea identificării problemelor și a eventualelor soluții ce vizează instituțiile cu statut de executor secundar de buget. Dna director a prezentat instituția pe care o conduce, punând accentul pe funcționarea și dezvoltarea acesteia. Dna Viorica Ștefăniță, contabil șef al IPLT „Ginta Latină” a accentuat problemele financiare și eventualele soluții. Dna Margareta Simerețchi, directorul IPȘP „Ilie Fulga” a vorbit despre necesitatea implicării echipei manageriale școlare în implementarea managementului financiar. Dna Ala Gherman, directorul IPLT „Liviu Deleanu” a relatat despre asigurare echității în educație. Dna Ana Macarevici, directorul IPLT „Minerva” s-a expus pe marginea problemelor și a realizărilor obținute în instituție. Despre achizițiile publice în instituția cu statut de executor secundar de buget a vorbit dna Larisa Izvoreanu, directorul IPLT „L. Rebreanu”. Cît de importantă este individualizarea instruirii în învățământul incluziv a relatat directorul IPLT „Olimp”, dna Elvira Vasic. Dl Valeriu Zavati, directorul IPLT „Alexandru cel Bun” a menționat că o școală bună tinde spre a fi o școală excelentă este aceea, care are un învățământ performant și condiții pentru o dezvoltare completă și utilă a elevului.

Participanții la activitate au punctat următoarele concluzii: este necesar, dar și util, ca unitățile școlare să-și asume rolul de executor secundar de buget în contextul schimbărilor iminente din sistemul educațional; multe dificultăți, impedimente, greșeli pe dimensiunea financiară pot fi depășite prin muncă, voință, analiză riguroasă, precum și prin planificare strategică calitativă; abordarea sistemică a managementului generează eficiență organizațională. Tot odată s-a constatat că unele probleme sunt determinate de lipsa conlucrării între diferite structuri menite să le rezolve.

Reieșind din cele expuse, se emite următorul ORDIN:

1. A aduce mulțumire dnei Nina Juc, directorul Instituției Publice Liceul Teoretic „Ginta Latină” pentru atitudine responsabilă în organizarea și desfășurarea lucrărilor atelierului „De la un învățământ pentru toți, la un învățământ pentru fiecare: reflecții asupra experienței instituțiilor cu statut de executor secundar de buget” în cadrul Forumului de idei pedagogice „Dialoguri chișinăuene”, ediția a VIII-a.
2. Directorul Instituției Publice Liceul Teoretic „Ginta Latină”, dna Nina Juc, va aduce mulțumiri colectivului instituției pentru implicare plenară în realizarea activității.
3. A menționa comunicările următorilor participanți: Nina Juc, directorul IPLT „Ginta Latină”, Viorica Ștefăniță, IPLT „Ginta Latină”, contabil șef Margareta Simerețchi, directorul IPȘP „Ilie Fulga”, Ala Gherman, directorul IPLT „Liviu Deleanu”, Ana Macarevici, directorul IPLT „Minerva”, Larisa Izvoreanu, directorul IPLT „L. Rebreanu”, Elvira Vasic, directorul IPLT „Olimp”, Valeriu Zavati, directorul IPLT „Alexandru cel Bun”
4. A populariza rezultatele activității prin intermediul paginii www.chisinauedu.md, grupurilor Lider=Putere, a paginii DGETS, Dialoguri chișinăuene, Facebook.com, a blogului www.lider-egal-putere.blogspot.md
5. A reitera invitația de a publica comunicările expediind materialele la adresa electronică dialoguri2017@gmail.com pînă în februarie 2017.
6. Responsabili pentru realizarea prevederilor prezentului ordin se desemnează dle Violeta Popovici-Bujor, Maria Lapp, metodiști, secția management preuniversitar.
7. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin îl exercită dna Tamara Curtescu, șef secție management preuniversitar.


Șef
Tatiana Nagnibeda-Tverdohleb



V. Popovici – Bujor, (022) 23 52 96
M.Lapp, (022) 23 51 71

